11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2005 20:23:25

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpaya: 18.12.2005 20:26:42

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13470/answer/13471




YBaxaemuiii Anekcanp! B Bamiem ciyyae Heo6X0OuM HETIOCPEICTBEHHBIM OCMOTP YpoJioTa.
OOpaTuTech K ypoJioTy 10 MeCTy XKuTeNlbCTBa. C yBaKeHUEM.



